

今天给各位分享国内外原油期货对比分析的知识，其中也会对国内外原油期货对比分析图进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？](#)
2. [国际原油减产协议已达成，但原油期货价格却仍然下跌，主要原因有哪些？](#)
3. [国际石油大跌，你觉得接下来还会继续跌吗？](#)
4. [国际油价看布伦特还是纽约](#)

国际原油商品期货价格疯狂下跌谁是最大的受益者，谁的损失最大？

价格下跌最大的受益者是买家，最大的损失者就是卖家，所有产油国在原油价格下跌中都是损失者。

这是因为每个国家和企业采油的成本不同，对于不同产油国的损失不同。沙特的采油成本是世界最低的，理论上是不惧怕油价下跌，但是沙特的财政是依靠每年原油均价来制订财政预算，一旦原油均价跌破这个预期，沙特的财政会陷入赤字。所以这几年油价下跌，很多国家的财政非常不好过，收入下滑的非常厉害，例如，委内瑞拉，俄罗斯，伊朗等产油国。

而且最近全球最大的IPO刚刚结束，沙特王室最大的资产沙特阿美刚刚上市，中国的国有石油企业也有参与其IPO。沙特阿美的股价很受制于未来油价的走势，对于沙特来说是雪上加霜的事情。

所以在本周5的OPEC会议上，沙特和俄罗斯谈崩后，又迅速在会后开了一个闭门的小会，虽然结果还是没谈拢。这也说明了，沙特对于油价的看重。

值得一提的还有大洋彼岸的美国，美国虽然不是OPEC成员国，但是19年美国破天荒的从一个原油进口国变成一个原油出口国。油价对美国石油公司来说是个毁灭性的打击，因为目前新技术的页岩油开采成本是全球最高的。所以周五的美国石油能源公司跌的惨不忍睹。

而俄罗斯为首的非OPEC产油国，其实也很焦虑油价的问题。特别是俄罗斯，经济上受到美国为首的北约制裁，采油成本又比沙特高太多，份额上又遭受挤压，夹在中间其实挺难受的。俄罗斯为了维护叙利亚，深陷叙利亚战争，支出又大。

所以原油价格这场三国杀非常值得期待。

国际原油减产协议已达成，但原油期货价格却仍然下跌，主要原因有哪些？

自从4月9日欧佩克+紧急视频会议召开以来，产油国减产协议的达成也是一波三折，虽然最终达成了被称为“历史上最大规模的减产行动”，但原油市场依然持续下跌4天了。截止发稿时间，美油下跌3.28%，报盘19.43美元，新冠疫情以来首次跌破20美元关口。

国际原油减产协议达成，为什么原油价格仍然在下跌？

依和尚观察，主要原因为：

1、新冠疫情全球大流行，已将全球经济拖入了衰退，原油需求大幅萎缩

受疫情影响，许多国家都采取防控隔离等措施控制疫情扩散，这些措施对经济正在产生严重影响。据IFM最新经济报告显示，2020年全球经济预计将萎缩3%，衰退程度超过2008年的金融危机。

经济衰退必然引起原油需求市场大幅萎缩，这是最主要原因。国际能源署4月15日最新发布的月报指出，预计2020年全球石油需求较上年减少930万桶/日。预计今年4月份全球石油需求较上年同期同比减少2900万桶/日。

2、达成的减产计划，并非是提振市场需求，稳油价措施失败

欧佩克+确认自2020年5月1日起进行为期两个月的首轮减产，减产额度为970万桶/日；2020年7月至12月期间减产800万桶/日；2021年1月至2022年4月期间减产600万桶/日。

需要特别指出的是，欧佩克+减产计划，只是为了稳油价，而不是刺激油价上涨。之所以这样说，是因为3月份沙特发起了“价格战”，大幅增加原油产量导致原油价格进一步深度暴跌。减产计划达成，只不过是需求萎缩的市场背景下，纠正沙特这种不顾市场行情反而增产的行为。

同时，减产计划方案与市场需求确实存在较大差距。目前，全球疫情并没有出现拐点，全球供应链和产业链依然处在停顿状态，在经济衰退的大环境下，减产计划并非是提振市场需求，这在近几天油价走势已经得到证明。

总之，此次原油减产幅度虽然是历史性的，但是，全球疫情拐点的出现，才是决定原油市场需求的关键。

??谢谢阅读！

国际石油大跌，你觉得接下来还会继续跌吗？

国际油价指标看亚、欧、北美三大交易区，三大交易区各有指标分别为WTI、布伦特和中东，其中品质最好的WTI原油期货成为目前主要的跟踪指标。2019年下半年以来，经历了两轮重大下挫，此为第二轮下跌。

国际油价影响因素

总体来讲，原油价格受供需关系的影响，一是产能，二是需求。作为重要的生产生活原料，这一次新冠肺炎爆发以来，全球受感染确诊病例已经超过17万，虽然爆发最早的我国已经度过疫情高峰，但海外疫情高峰尚未到来，主要国家比如美国、日本、韩国等都采取了最严厉的管控措施，相继宣布进入紧急状态，采取封城封地，延期开学，居家隔离，企业停产等措施，短期之内无疑对经济造成重大影响。亚太经合等国际组织相继下调全球经济增长预期，经济下行已经成为共识，是本轮国际原油价格发生重大下挫的重要原因。目前WTI原油下个已接近30美元每桶。

牛津经济研究院报告预测也颇为悲观，若疫情出现全球暴发的态势，2020年全球GDP增速将较基准下滑1.3%（1.1万亿美元），且上半年全球经济增长恐将降为0。

其次，产能也是重要原因，沙特领导的欧佩克组织石油减产与第二大出口国俄罗斯尚未达成协议，而后沙特随即宣布将进行增产，主要产油区各国为自保，无疑也会跟进增产，石油减产会议基本上陷入了一个新的“囚徒困境”，对国际原油价格来说无疑是雪上加霜。

博弈继续，但不会失控

疫情影响面大，且对经济的影响深度更深，各国采取有力措施的情况下，其影响具有一定的刚性。而能够下功夫的只有供给端了，此次减产会议主要取决于俄罗斯和沙特两个关键国家。而在地球另外一边，美国的页岩气革命使得美国页岩油出口与日俱增，各国在安排石油生产时考虑的因素更多，无疑更增加了这个减产协议谈判的不确定性。

但是，各国短期内的博弈陷入“囚徒困境”，并不会使得国际原油价格下跌失控。原因在于各国以国家作为主体，是理性的，最终会找到一个符合各方利益的方式持

续下去。

国际油价看布伦特还是纽约

油价看布伦特，

布伦特原油，英文Brentoil，出产于北大西洋北海布伦特地区。伦敦洲际交易所和纽约商品交易所的期货交易，是市场油价的标杆。

美国市场西德州轻质原油（WTI）价格与北海布伦特（Brent）原油的价格差仍然很大。

计价方式上，在伦敦商品期货交易市场中，布伦特原油作为一种北海原油，即ICE Brent，当前世界上，除了部分中东和远东石油意外，绝大多数地区的原油，诸如北海、非洲、拉美、加拿大、以及部分中东和远东地区向欧洲出口原油时的计价均以dtdbrent计价。

在纽约商品期货交易市场上，美国原油，即NYMEXWTI，作为世界原油计价系统中的重要组成部分，因其仅针对美国本土原油计价，具有较强的局域性，

布伦特原油期货和现货市场构成的布伦特原油定价体系，最多涵盖世界上原油交易量的80%，尽管当下纽元原油价格日益重要，但全球仍有65%的原油交易量，是以北海布伦特原油为基准油作价。

从品质和价格上来说，布伦特原油和美国原油非常接近。从近十年的原油价格统计上来看，两者几乎涨跌同步，前者一般比后者低5%左右。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！